
Integrace dětí s různým
typem postižení, to bude hlavním
smyslem otevření nové bezbar-
iérové třídy
Mateřské
školy Smeta-
nova Bruntál. Bude to také odpoví-
dající a plnohodnotný výsledek
snahy Města Bruntálu nalézt řešení
pro cílovou skupinu dětí a jejich
rodiče poté, co denní centrum
Beruška nedostalo životně důležitou
dotaci od Moravskoslezského kraje. 

Město Bruntál po celou dobu
činnosti Berušky zdůrazňovalo
potřebnost tohoto zařízení a pouka-

zovalo na jeho
nezbytnost při
komunitním

plánování sociálních služeb.
Zařízení fungující v rámci aktivit
občanského sdružení Spolkový dům
Mariany Berlové mělo kapacitou
dvanáct dětí a svou činností neoce-
nitelným způsobem pomáhalo
zdravotně postiženým dětem i jejich
rodičům.Všichni, kterým Beruška
pomáhala, vyjádřili politování nad
tím, že zařízení v letošním roce ne-
dostalo dotaci od kraje, která měla
pokrýt většinu nákladů na provoz
Berušky. (Více na str. 2)

Mimořádný úspěch zazna-
menali bruntálští tanečníci Jan
Tihelka a Tereza Juránová,
když  na konci května v
Poděbradech získali nejvyšší tří-
du  v tanečním sportu, me-
zinárodní třídu M v latinsko-
amerických tancích.

Oba sedmnáctiletí studenti
Obchodní akademie a  Gymnázia
Bruntál reprezentují Taneční stu-
dio Vita Bruntál. Tam pod ve-
dením trenéra Kamila Gavendy
začali pronikat do tajů tance před
čtyřmi roky. Tvrdá tréninková dři-
na se projevila úspěchy v
soutěžích. Dnes mladí tanečníci
stále trénují v Bruntále a využíva-
jí  zázemí domovského studia Vi-

ta,  pro další zkušenosti už jezdí
párkrát za měsíc k ostravským
trenérům Marku Swětíkovi a Re-
natě Dohnanské. Te7 má pár
otevřeny dveře i na mezinárodním
tanečním poli. "Rádi bychom o
prázdninách jeli na soutěž do Bul-
harska, záleží to na financích,"
řekl Jan Tihelka. Oba se chtějí
zúčastnit také prestižní domácí
soutěže Czech Open v říjnu v Os-
travě. 

Domácí fanoušci mohou
tanečníky i jejich mladší oddílové
kolegy vidět  při oslavách Dnů
města, kdy se v sobotu 17. června
během celého dne ve sportovní
hale koná soutěž v latinskoame-
rických tancích. -dd-
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Květen a červen je ve znamení
maturitních zkoušek. Na snímku
studenti Městského osmiletého
gymnázia Bruntále. 

Více uvnitř listu. Foto -dd-

Mladý taneční pár slaví postup mezi elitu

Pozvánka
na XVI. zasedání  Zastupitelstva
města Bruntálu, které se koná v
úterý 20. června 2006  ve
velkém sále Kulturního stře-
diska, Dukelská ulice. Zahájení
jednání je v 15:00 hodin. Na
programu schůze je mimo jiné
zpráva o činnosti rady města, by-
tové, ekonomické a majetko-
právní záležitosti a diskuze.
Občané města jsou srdečně
zváni.

Neděle 18. června bude pro
obyvatele Bruntálu slavnostním a
velmi významným dnem. Čestný
výstřel C. a K. dělostřelců z roku
1866 bude znamením otevření nové,
samostatné expozice města Brun-
tálu. Návštěvníky čeká unikátní
podívaná.

Práce na přípravě expozice v
budově bývalé bruntálské radnice na
náměstí Míru nyní vrcholí, slavnost-
ní otevření je naplánováno na
dopolední půl desátou, kdy po čest-

ném výstřelu zazní projev starosty
Bruntálu Stanislava Navrátila.
Následovat bude přestřižení pásky.

Expozice se věnuje Bruntálu -
jeho historii i současnosti. Radnice
při její přípravě spolupracuje mimo
jiné také s krajským Muzeem v
Bruntále, které městu zapůjčilo
téměř čtyřicet různých věcí - origi-
nálních předmětů či modelů původ-
ních předloh. K vidění však bude
mnohem více.

(Pokračování na str. 3)

Expozice Bruntálu již brzy 
přivítá první návštěvníky

Město má řešení integrace zdravotně
postižených dětí, již činí první kroky

Třetí školní rok má před se-
bou pobočka Vysoké školy pod-
nikání (VŠP), a.s., v Bruntále.
Otevře zde další třídu, do níž se už
nyní hlásí devatenáct studentů. 

Vysoká škola prokazovala hned
od počátku svoji funkčnost a
smysluplnost nápadu přivést do
Bruntálu vysoké školství. Školu už
navštěvuje více než sto studentů z
blízkého i dalekého okolí, kteří v
těchto dnech končí akademický rok
2005/2006.

Na studenty, kteří se přihlásí do
prvního ročníku ve školním roce
2006/2007, čeká stejný program -
Ekonomika a management, obor
Podnikání, který bude vyučován for-
mou kombinovaného bakalářského
studia trvajícího tři a půl roku. Stu-
denti budou navštěvovat přednášky
jedenkrát měsíčně od pátku do
neděle v prostorách pobočky VŠP,
a.s., tedy v budově Základní školy a
městského osmiletého gymnázia
Bruntál (Petrin).        (Více na str. 5)

Vysoká škola v Bruntále vstupuje 
do třetího roku a otevírá další třídu

Varianta se ukazuje jako efektivní
také z ekonomického hlediska

Připravují se oslavy Dnů města 16. - 18. června
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Neoznačený text na stránce 
a dále v listu: 
Jiří Ondrášek,

tiskový mluvčí Městského úřadu Bruntál

Další informace z radnice, včetně usnesení orgánů města, najdete na internetových stránkách

w w w. m u b r u n t a l . c z

Projekty na podporu život-
ního prostředí, které v uplynulých
dvou letech vznikaly v Bruntále,
budou mít pokračování. Radnice
dostala další stotřicetitisícovou
dotaci z rozpočtu Moravsko-
slezského kraje a projekty zrealizuje
prostřednictvím Centra osvěty pro
životní prostředí (COŽP). 

Už v loňském a předloňském
roce městské COŽP vytvořilo z
dotačních peněz několik produktů,
které se ukázaly nejen jako skutečně
smysluplné, ale rovněž jako
dostatečně poutavé a zábavné pro
různé věkové skupiny. Připomenout
lze pamětní listy s informacemi o
přírodní památce Uhlířský vrch,
samolepky s fotografiemi zvířat
bruntálského regionu, dvě hry s té-
matikou zpracovávání a využívání
odpadů, dokumentární film o
přírodě Bruntálu a okolí Voda-
Strom-Kámen, informační brožuru a
rádce Bruntál, naše město a další.

Další produkty v rámci projektu
Rozšíření informačního programu
pro podporu regionálního systému
EVVO vzniknou v letošním roce.
Cílovou skupinou budou děti

předškolního i školního věku, stře-
doškoláci, pedagogové, domácnosti
v Bruntále a okolí, turisté a
návštěvníci regionu a další.

"V rámci realizace tohoto pro-
jektu chceme stávající informační
program rozšířit o nové produkty. Ty
budou vytvořeny tak, aby vyplňovaly
dosavadní mezery v oblasti
zvyšování povědomí a zájmu
cílových skupin o přírodu a krajinu
našeho regionu," uvedl pracovník
COŽP Josef Mojžíš DiS. 

Prvním z nových produktů bude
stolní hra zaměřená na regionální
flóru a faunu. Jejím smyslem bude
upozornění cílové skupiny na exis-
tenci a výskyt vybraných rostlin a
živočichů bruntálského regionu jako
součásti Moravskoslezského kraje.
Základem bude pexeso doplněné
kvizovými otázkami a odpově7mi,
které budou rozšiřovat znalosti o zo-
brazených druzích. 

Druhým produktem bude inter-
aktivní vzdělávací CD-ROM. "Jeho
obsah bude sestaven z dat o přírodě
a krajině v okolí Bruntálu. Vytvořen
bude tak, aby byl zajímavý pro děti,
starší žáky, studenty, pedagogy,
zkrátka pro širokou veřejnost,"
pokračoval Josef Mojžíš. CD bude
obsahovat ucelené informace
rozdělené do deseti tématických
oblastí: geografie, geologie, vodstvo,
podnebí a ovzduší, přírodní památky
regionu, fauna, flora, památné
stromy, jak se chovat v lese, a eko-
značky. Součástí CD bude například
také seznam aktivních internetových
odkazů na vybrané organizace a in-
stituce v ČR i ve světe. Třetím pro-
duktem bude informačně vzdělávací

magnet. "Magnet s potiskem -
obrázkem - bude součástí kampaně,
která je zaměřena na efektivitu
třídění odpadů s názvem Třídíme vz-
duch, a je určen pro komoditu papír.
Celá vrchní strana magnetu je
pokryta obrázkem, který znázorňuje
létající kontejner plný vzduchu a ne-
sešlapaných krabic. Vedle konte-
jneru poletuje ve vzduchové bublině
slogan Třídíme vzduch! U  konte-
jneru  jsou zploštělé krabice se slo-
ganem Stačí sešlápnout," popsala
obrázek na magnetu koordinátorka
prevence kriminality Městského
úřadu v Bruntále Petra Hubková.
Produkt je určen dětem, které pak
mohou jeho prostřednictvím působit
na své rodiče a okolí. 

Město Bruntál získalo na reali-
zaci projektu 130 tisíc korun z pro-
gramu Moravskoslezského kraje
nazvaného Vytváření, zdokon-
alování či vydávání informačních
programů, systémů, publikací, inter-
netových prezentací, databází, doku-
mentů a metodických materiálů o
EVVO nebo v systému regionální
EVVO přímo využitelných. Projekt
předpokládá třicetiprocentní fi-
nanční účast města. Práce na jed-
notlivých částech  projektu začaly v
květnu. "Předpokládáme, že v
listopadu a prosinci letošního roku
budou produkty dokončeny a bude
probíhat jejich distribuce k cílovým
skupinám," dodal Josef Mojžíš.
Předpokládá také spolupráci s další-
mi významnými subjekty a insti-
tucemi působícími ve městě a kraji,
tedy odbory městského úřadu,
Povodím Odry, Zemědělskou
vodohospodářskou správou, Okres-
ním mysliveckým svazem, CHKO
Jeseníky, Českým hydrometeorolog-
ických ústavem, Agenturou ochrany
přírody a krajiny ČR a dalšími. 

O životním prostředí Bruntálska bude pexeso, magnet, ale také nové cédéčko

(Pokračování ze str. 1)
Vedení města, odbor sociálních věcí, provo-

zovatelé Berušky a další zúčastnění v komunitním
plánování sociálních služeb (KPSS) začali ihned
hledat východisko ze situace a pokud možno plno-
hodnotné řešení pro děti i jejich rodiče. Jako velmi
vhodná se ukázala varianta umístění dětí do
Mateřské školy Smetanova a nadále velmi těsná
spolupráce se Spolkovým domem Mariany
Berlové, jehož provozovatelé by pro děti a rodiče
zajišPovali široké spektrum asistenčních služeb.

Tato myšlenka se ukázala jako výhodná nejen
vzhledem k zaměření MŠ na integraci dětí.
Zařízení navíc projde významnými úpravami,
které jej učiní bezbariérovým. Část dotace, která
byla Bruntálu přiznána v rámci Národního rozvo-
jového programu mobility pro všechny, totiž půjde
právě do MŠ Smetanova. Návrh prací zahrnuje
úpravy vchodu, vstupní chodby, šatny, jídelny i
umývárny.

Varianta se ukazuje jako efektivní také z eko-
nomického hlediska - ze zápisu skupiny zdravotně
postižených v rámci KPSS vyplynulo, že centrum
Beruška vykazuje roční finanční potřebu ve výši
2,4 miliónu korun, kdežto v případě třídy v MŠ
Smetanova dosáhnou náklady  na nákup vhodných
pomůcek a stavební bezbariérové úpravy dohro-
mady přibližně 320 tisíc korun. A to jednorázově,
navíc se zhodnocením majetku města. Mzdové
náklady pak budou kryty ze státního příspěvku na
tento účel tedy nikoliv z městských peněz.

Odbor sociálních věcí a odbor školství Měst-
ského úřadu v Bruntále už ve spolupráci s
ředitelkou MŠ Smetanova pracují na přípravě třídy
tak, aby mohla být otevřena počátkem září. Kromě
bezbariérových úprav řeší personální zabezpečení,
nákup vhodného vybavení či doporučených
speciálních pomůcek z rozpočtu města. Kapacita
třídy bude dvanáct dětí, avšak vhledem k zaměření
a uzpůsobení MŠ bude možná jistá flexibilita.

Mateřské škole se už přihlásili první rodiče, kteří
projevili zájem o umístění svých dětí do nové
třídy. Samotné stavební úpravy mají začít 1. čer-
vence. Velmi důležitá však bude i nadále činnost
Spolkového domu Mariany Berlové. 

Ve spolupráci s ním bude raná péče posky-
tována tak, aby naplňovala zákon č.108/2006 Sb.,
O sociálních službách. Město prostřednictvím MŠ
Smetanova bude zajišPovat činnosti dle bodů a, b
tohoto zákona, tedy výchovné, vzdělávací a ak-
tivizační činnosti, a dále zprostředkování kontaktu
se společenským prostředím. Spolkový dům Mari-
any Berlové pak body c, d, tedy sociálně te-
rapeutické činnosti, pomoc při uplatňování práv,
oprávněných zájmů a při obstarávání osobních
záležitostí. V praxi to může znamenat, že občan-
ské sdružení bude organizovat nejrůznější vol-
nočasové aktivity, poskytovat poradenství či asis-
tenční služby pro děti a jejich rodiče. 

Město má řešení integrace zdravotně postižených dětí, již činí první kroky

Fotografie Štěpána Mikulky

Rada města vyhlašuje II. kolo
předkládání žádostí o poskytnutí finančních prostředků z výtěžku VHP a

příspěvků z rozpočtu Města Bruntál na rok 2006 pro oblast sportu

Okruh Téma Procentuální podíl
Sport Reprezentace města na republikové 

a mezinárodní úrovni 30%
Sport Sportovní akce zdravotně postižených 70%
Sport Sportovní akce konané na území města 30%

Žádosti předkládejte na předepsaném formuláři.
Termín podání žádostí: do 19. června 2006

Adresa podání: MěÚ Bruntál, Nádražní 20, 792 01 Bruntál
Bližší informace podá: Zdenka Daníšková, tel.: 554 714 684, e-mail:

zdenka.daniskova@mubruntal.cz



(Dokončení ze str. 1)
Kolem schodiště při vstupu

do expozice budou návštěvníky
vítat symboly města z různých
etap jeho vývoje, naproti
schodišti pak bude k vidění kopie
Uničovské listiny, historická ma-
pa a další významné historické
odkazy. Ve výklenku schodiště
je umístěna připomínka T. G.
Masaryka jako čestného občana
města.

Stěny prostor expozice bu-
dou zdobit cenné fotografie měs-
ta z různých období.

Významným etapám vývoje
města se pak budou věnovat tři
místnosti. První bude zaměřena
na Pány z Wrbna, Řád němec-
kých rytířů, bude mapovat dobu
hornictví, a to  mimo jiné
prostřednictvím historických
předmětů. V této části budou
rovněž umístěny dva modely
původního hradu - ve starší a
novější podobě. 

Další místnost návštěvníka
posune do 18. a 19. století, do
období rozvoje textilního
průmyslu v Bruntále. Dobu bude
dokumentovat například také
vzpomínka na střelecký klub (s
patřičnými předměty) či
pěvkyni Terezu Kronesovou.

Unikátní model města
Dominantou třetí místnosti,

která se bude věnovat období od
konce války po současnost, bude
unikátní model zachycující
současnou podobu středu města.
Je dílem bruntálského patriota,
výtvarníka a modeláře Jiřího
Župky a v širokém okolí nemá
pro svou detailnost obdoby. Z
díla je patrné, že jeho autor
Bruntál velmi dobře zná, je
maximálně všímavý a precizní.

Vedle tohoto modelu je umístěn
velkoformátový dobový snímek
Bruntálu a návštěvník si tak
bude moci velmi snadno udělat
představu o tom, co se ve městě
v průběhu uplynulých desetiletí
změnilo, co přibylo a co už není.

Bývalá zasedací síň rady
města je věnována všem partner-
ským městům Bruntálu - k
vidění budou symboly těchto
měst, fotografie zachycující
dosavadní spolupráci s nimi,
partnerské smlouvy a podobně.

Současná podoba expozice
je chápána jako základ pro další

vývoj, expozice bude postupem
času doplňována, modifikována
a přizpůsobována tak, aby byla
co nejbohatší a nejzajímavější.
Samostatnou expozici si Bruntál
zaslouží - už pro to, že je nej-
starším městem v zemích
Koruny české.

Slavnostní otevření expozice
bude jedním z vrcholů oslav
Dne města, jehož hlavní část je
naplánována na sobotu 17. červ-
na, avšak významné doprovodné
akce budou probíhat na různých
místech Bruntálu také v pátek
16. i v neděli 18. června.

Regionální klub Moravské asociace pod-
nikatelek a manažerek v Bruntále je
součástí Moravské asociace podnikatelek a
manažerek (www.podnikatelky.cz).

Byl založen v únoru letošního roku. Jeho
členkami jsou zatím podnikatelky a manažerky
z Bruntálu, Karlovic, Krnova, Rýmařova a
Starého Města.

"Cílem tohoto občanského sdružení je pod-
porovat podnikání žen a pomáhat pod-
nikatelkám i manažerkám při řešení jejich pro-
fesních i některých osobních problémů," uvedla
předsedkyně klubu Marie Babničová.

Klub pro letošní rok získal grant Minister-
stva obchodu a průmyslu ČR ve výši 196 tisíc
korun na vytvoření poradenského centra v
Bruntále a na několik seminářů a workshopů

pro ženy, které začaly podnikat nebo o pod-
nikání uvažují. Jednou z prvních akcí, kterou se
klub představil veřejnosti byla beseda s ma-
jitelkou firmy GiTy Olgou Girstovou v bruntál-
ském zámku v pondělí 12. června.

Klub také podal grantový projekt do ESF
na vznik dalších poradenských center v Krnově
a Rýmařově a na vznik Regionálního vzdělá-
vacího střediska především pro ženy - mana-
žerky a podnikatelky. "Rády uvítáme další
členky do klubu," dodala Babničová. Kontakt:
tel. 554 710 004, 606 572 043, Zámecké nám.
4., 792 01 Bruntál. -dd-
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hlasujte na www.mubruntal.cz 
Jak jste spokojeni se službami Měst-
ského úřadu v Bruntále? V čem by se
měl úřad zlepšit?

ochota úředníků (66)

usnadnění orientace v prostorách úřadu (8)

provozní doba (12)

informování veřejnosti (43)  

úroveň tištěné prezentace (9)

úroveň elektronické prezentace (5)

hlasovalo: 143

A N K E T AA N K E T A

Expozice Bruntálu již brzy přivítá první návštěvníky

Bruntál má nově zpracovanou územní en-
ergetickou koncepci města. Materiál se zabývá
hospodařením s energiemi v Bruntále, hlavním
cílem koncepce je pak efektivizace vytápění ve
městě ve vztahu k životnímu prostředí. 

Koncepce nabízí tři varianty řešení, ty jsou
podrobněji rozvedeny v elektronické prezentaci,
která je kompletní umístěna na oficiálních interne-
tových stránkách Města Bruntálu www.mubrun-
tal.cz. 

Vypracování koncepce město zadalo v roce
2004 společnosti EVČ s.r.o., Pardubice, materiál
byl dokončen v závěru loňského roku. Veřejná
prezentace koncepce se konala v úterý 23. května
v bruntálském Městském divadle, kde zástupce
zpracovatele doporučil k realizaci variantu č. 3.
Stejné řešení doporučila rada města na jednání v
úterý 30. května ke schválení zastupitelstvu. 

Koncepci bude projednávat zastupitelstvo
města na zasedání v úterý 20. června.

František Nedomlel, který se výz-
namně podílí na vytváření expozice
muzea města s jedním z exponátů.

Foto -dd-

Neoznačený text na stránce 
a dále v listu:  Jiří Ondrášek,

tiskový mluvčí Městského úřadu Bruntál

V Bruntále začal pracovat Regionální klub
Moravské asociace podnikatelek a manažerek

Model centra města a jeho okolí, jehož autorem je Jiří Župka  z Bruntálu,
bude k vidění v expozici města v bývalé radnici v centru. Foto -dd-

Energetickou koncepci projednají zastupitelé
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Komunitní plánování sociálních služeb na Bruntálsku
Zájezd Klubu seniorů do Podkrkonoší

Klubu seniorů Bruntál us-
pořádal ve čtvrtek 25. května té-
matický zájezd do Podkrkonoší.
Zájezdu se kromě členů klubu
zúčastnila i skupina  zástupců
Sdružení občanů zdravotně
postižených Bruntál. 

Trasa vedla přes Šumperk,
Hradec Králové do města Hořice v
Podkrkonoší. Zde jsme mimo jiné
navštívili vrch Gothard a
Smetanovy sady. Na svazích
Gothardu a Smetanových sadů je
rozmístěna sbírka moderního
sochařství pod širým nebem, která
je ojedinělá ve střední Evropě a

tvoří ji více než 80 pískovcových
plastik od umělců z Evropy, Asie a
Ameriky. 

Za zmínku stojí první
sochařské ztvárnění hudebního
skladatele Bedřicha Smetany, dále
Antonína Dvořáka a socha
Krakonoše. Nejkrásnějším
sochařským dílem v Hořicích je
14 metrů vysoký portál k Novému
hřbitovu. Nad městem se vypíná
Masarykova věž samostatnosti s
rozhlednou do východních Čech. 

Velmi poutavě nás seznámil s
těmito pamětihodnostmi pracov-
ník Městského informačního cen-

tra z Hořic. Navštívili jsme i
výrobnu hořických trubiček s
možností jejich nákupu. Odtud
jsme se přesunuli do Nového Měs-
ta nad Metují. Navštívili jsme
zámek a městské muzeum a prošli
jsme zámkem malým okruhem a
zahradou. Někteří vystoupili i na

věž zámku. Po skončení jsme se
vraceli zpět k domovu.Po celou
cestu nás vedoucí zájezdu paní
Staňková informovala při prů-
jezdech městy s jejich historií a
zajímavostmi.

Chtěl bych touto cestou
poděkovat vedení Klubu seniorů
za členy Sdružení občanů zdravot-
ně postižených Bruntál za mi-
mořádně zdařilý zájezd. 

Za SOZdP Bruntál 
Vlastimil Kaiser

V aquaparku ve Vysokých Tatrách se bruntálským návštěvníkům líbilo. 
Fota Renata Rychlíková 

Vážení 
spoluobčané,

byli bychom velmi rádi, kdy-
byste se k jednotlivých článkům
na toto téma vyjadřovali. Pří-
padně napsali, jaká témata ze
sociální oblasti Vás zajímají. Ve
spolupráci s redakcí Našeho
domova se budeme snažit pub-
likovat co nejvíce odpovědí na
vaše otázky. Podněty zasílejte
na adresu: MěÚ, odbor sociál-
ních věcí, Renata Rychlíková,
Nádražní 20, Bruntál nebo na
e-mail: rychlikova@mubrun-
tal.cz

Krakonoš.           Ilustrační foto.

POZVÁNKA 
na den zdravotně postižených

Občanské sdružení 
zdravotně postižených
regionu Krnov, Bruntál, 

Rýmařov 
Dukelská 2, Bruntál

ZVE VŠECHNY SVÉ ČLENY
na XXII. ročník

DNE ZDRAVOTNĚ
POSTIŽENÝCH

Datum konání: 
17. června 2006 v 9.00 h.

Místo konání: 
Střední škola služeb Bruntál,

Dukelská 5

Další kurz pro seniory
Základy práce s počítačem

zahájení kurzu
září 2006

rozsah výuky: 32 hodin
cena: 1200,- Kč

Informace a přihlášky:
koordinátorka KPSS 

v Bruntále Renata Rychlíková,
tel.: 554 706 160, 604 737 445,

e-mail: 
rychlikova@mubruntal.cz. 

Výlet za vodou
na Slovensko

Sdružení pro pomoc mentálně
postiženým Bruntál uspořádalo
ve čtvrtek 25. a v pátek 26. květ-
na pro děti i jejich rodiče zájezd
do aquaparku Tatralandia
nedaleko slovenského Lip-
tovského Mikuláše. Vodní
radovánky ve věhlasném aqua-
parku byly pro všechny mi-
mořádným, avšak nikoliv jed-
iným zážitkem z výletu. Cílem
bylo také poznání místní krajiny
a překrásné slovenské přírody.
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Na třicet účastníků delegací z partner-
ských měst zavítá do Bruntálu v rámci
připravovaných oslav Dne města. Potvrze-
ny jsou návštěvy z pěti evropských zemí - z
Polska, Litvy, Slovenska, Německa a Itálie.

Hlavní část oslav Dne města je
naplánována na sobotu 17. června, avšak
významné doprovodné akce v rámci oslav
budou probíhat na různých místech Bruntálu
už v pátek 16. a také v neděli 18. června. Na
pátek je připraven příjezd všech potvrzených
zahraničních delegací z partnerských měst
Bruntálu.

Z polského Opole dorazí prezident měs-
ta s chotí, delegace pracovníků radnice a
umělců, z litevského Plungé přijede tajem-
nice tamního úřadu a další hosté, ze sloven-
ského Štúrova to bude nejspíše zástupce

primátora, z německého Büdingenu zas-
tupitelé a členové spolku Přátelé a z ital-
ského Castellarana kulturní delegát. Všichni
společně povečeří v pátek v bruntálském
hotelu Slezan. 

V sobotu je pak čeká výlet do Zlatých
Hor, do sanatoria Edel - dětské léčebny res-
piračních nemocí, které se nachází v krás-
ném prostředí a je unikátní mimo jiné
speleoterapií, využíváním mikroklimatu
podzemního prostředí. Po návratu do Brun-
tálu čeká hosty sportovní hala a postupová
soutěž v latinskoamerických a standardních
tancích O pohár města Bruntálu. Na zámku
pak od 16.30 hodin zhlédnou výstavu plastik
a keramiky polských autorů, kterou zahájí
prezident Opole. Společná večeře bude
připravena v Terezce. 

V neděli budou členové delegací svědky
slavnostního okamžiku - otevření expozice
města Bruntálu v bývalé radnici na náměstí
Míru. Během dne je pak bude čekat výlet do
Nové Pláně a okolí a před 15. hodinou vys-
toupají na Uhlířský vrch, kde si poslechnou
koncert pěveckých sborů.

Delegace z Polska a Slovenska odjedou
zpět ještě v neděli, ostatní mají návrat domů
naplánován na pondělí.

Informace o partnerských městech zá-
jemci najdou na jejich internetových
stránkách: 
Büdingen - www.buedingen24.net, Castel-
larano - www.comune.castellarano.re.it,
Opole - www.opole.pl, 
Plungé - www.plunge.lt, 
Štúrovo - www.sturovo.sk.

(Pokračování ze str. 1)
Studium touto formou se os-

vědčilo jako velmi vhodné zejmé-
na pro zaměstnané, avšak nejen
pro ně. Přihlásit se může kdokoliv,
podmínkou přijetí je maturita a ab-
solvování přijímacího řízení. Ter-
míny přijímaček jsou stanoveny na
21. června, 12. července a 23. srp-
na.

Roční školné zůstává od
otevření pobočky v Bruntále stejné
- 25 900 korun. Jsou v něm zahrnu-
ty také základní výukové materiály,
studenti navíc nebudou muset
nikam dojíždět a platit za uby-
tování. Částku lze uhradit ve dvou
splátkách.

Do nově otevíraného ročníku
se dosud závazně přihlásilo de-
vatenáct studentů, avšak kapacita

školy poskytuje možnosti dalším
zájemcům.

Pobočka VŠP, a.s., pořádá Den
otevřených dveří, který proběhne
ve středu 14. června od 15.00 do
18.00 hodin v prostorách Základní
školy a městského osmiletého
gymnázia v Bruntále, Školní 2.

Zájemci o bližší informace se
dovědí vše potřebné také v
kanceláři konzultačního střediska
VŠP, a.s., v Bruntále v budově
Střední průmyslové školy, Kaval-
cova 1, tel.: 775 295 599 nebo 555
559 721, e-mail: bruntal@vsp.cz.

Vysoké školství v Bruntále je
výsledkem úzké spolupráce rad-
nice s vedením VŠP, a.s. Existence
pobočky je velmi přínosná pro
město, protože právě nedostatečná
vzdělanost je jednou z překážek

bránících rozvoji regionu. Úspěchy
pobočky tak dávají dobrý základ

pro budoucí ekonomické posílení
Bruntálu a okolí. 

Rodina Pivoňkova z Bruntálu byla přítomna v  sobotu 3. června slavnostnímu
aktu svěcení dalšího ze zastavení Křížové cesty v aleji na Uhlířském vrchu.
Druhé zastavení s názvem Na Ježíše vložen kříž si objednali Pivoňkovi u
řezbáře Františka Nedomlela. "Před čtrnácti lety jsem měl možnost projít
Křížovou cestu v Jeruzalémě, to ve mě zanechalo hluboký pocit a také moti-
vaci proč jsme se rozhodli s manželkou, synem a jeho rodinou financovat
jedno zastavení. Myšlenka se nám moc líbí. Myslím, že nejen my, ale i další
generace za sto a dvě stě let sem budou rádi chodit," uvedl Jiří Pivoňka. V
aleji už nyní stojí celkem devět dokončených zastavení.                 Foto -dd-

Konzultační středisko v Bruntále
VÝUKA   A   STUDIUM

Ve školním roce 2006 - 2007 bude již třetím rokem otevřen v Bruntále
studijní program Ekonomika a management, obor Podnikání, který bude
vyučován formou kombinovaného bakalářského studia trvajícího 3,5 roku.
Studenti budou navštěvovat přednášky jedenkrát měsíčně od pátku do
neděle. Specializace: Podnikání, Informatika a internet v podnikání, Pod-
nikání v obchodu a službách, Podnikání v životním prostředí, Podnikání v
cestovním ruchu. 

TERMÍNY  PŘIJÍMACÍHO  ŘÍZENÍ
21. 6.,  12. 7., 23. 8. 2006

Bližší informace a přihlášky: 
Konzultační středisko Vysoké školy podnikání, a.s. v Bruntále, www.vsp.cz

Do Bruntálu se chystají delegace z pěti zemí

Vysoká škola v Bruntále vstupuje do třetího roku a otevírá další třídu

Posílit vztah dětí k lesu a k
přírodě vůbec má za cíl akce,
kterou připravují Lesy České
Republiky, s.p., Lesní správa
Bruntál, společně s Centrem osvě-
ty pro životní prostředí (COŽP)
při Městském úřadě v Bruntále.

Letošní Dny s Lesy ČR mají za
téma Stromy a zvěř v lese. Projekt je
určen pro děti ve věku od sedmi do
devíti let, tedy žáky druhé a třetí
třídy, a v Bruntále se do něj zapojí
celkem čtyři třídy Základní školy
Okružní.

Děti se společně s pedagogy
vydají v pátek 16. června do lesů za
bruntálským lomem, kde se budou
věnovat určování druhů zvířat,
popisu jejich života a pobytových
stop v přírodě a seznámí se  s
výcvikem loveckého psa. Na progra-
mu bude hra s názvem Poznej les
svými vjemy (chůze se zavázanými
očima kolem lana).

V další části se budou věnovat
stromům, rozdílům mezi listnatými
a jehličnatými dřevinami,
poznávání našich nejznámějších
stromů a na toto téma si také zahra-
jí hru. Dostane se rovněž na ekolog-
ickou výchovu - hru s názvem Co do
lesa patří a co ne? organizuje Josef
Mojžíš DiS. z COŽP.

Chybět dále nebude poutavá
přednáška o dravých ptácích a jejich
výcviku k lovu - sokolnictví, a to i  s
praktickými ukázkami.

Projekt pod hlavičkou Dny s
Lesy ČR probíhá již od roku 2000 a
v letošním roce se kromě COŽP na
jeho organizaci v Bruntále podílí
také bruntálský skautský oddíl (více
informací o Dnech s Lesy ČR na
www.lesycr.cz).

Děti půjdou poznávat les

Neoznačený text na stránce 
a dále v listu:  Jiří Ondrášek,

tiskový mluvčí Městského úřadu Bruntál



V prostorách Audienčního
sálu bruntálského zámku se 26.
května sešli na historicky šestém
slavnostním vyřazení absolventi
Městského osmiletého gymnázia v
Bruntále. Třídu 8.A provázela
oborem přírodovědné předměty
po celých osm let třídní učitelka
paní Mgr. Hana Hrtoňová.

Slavnostnímu aktu byli přítom-
ni rodiče i prarodiče a kamarádi ab-
solventů, podívat se přišli také stu-
denti, které čeká maturita za rok.  

Výsledky svého osmiletého
snažení absolventi zhodnotili v
průběhu posledního květnového
týdne úspěšným složením své
prozatím nejdůležitější, komisí hod-
nocené zkoušky, zkoušky dospělosti.  

Dosáhli velmi pěkných výsled-
ků, 17 studentek a studentů matu-
rovalo s vyznamenáním, přičemž 13
dosáhlo absolutoria, jak studenti
říkají "za čtyři". Průměrný prospěch
maturitní  třídy byl nejlepším v
prozatímní historii, a to 1,73.

"Jsem přesvědčen, že Městské
osmileté gymnázium, prostřed-
nictvím pedagogů nepochybně beze
zbytku splnilo svůj veřejný slib a zá-
vazek, který studentům, jejich

blízkým i bruntálské veřejnosti
učinilo před více než osmi lety,"
uvedl ředitel školy Petr Novotný.

Škola zahájila maturity v nej-
dříve možném termínu, 22. května,
aby měli absolventi čas na přípravu
k přijímacím zkouškám na vysoké
školy a mohli u přijímacího řízení
předložit také své maturitní
vysvědčení. V dalším studium chtějí
pokračovat všichni.  Při slavnostním

nástupu třídy před maturitní komisi
proto ředitel školy představil matu-
ranty jako budoucí lékaře, vědce,
advokáty  a inženýry. Ze slavnost-
ního projevu ředitele školy Petra
Novotného vyjímáme:

"Vážené absolventky a absol-
venti Městského osmiletého gym-
názia, mám upřímnou radost z to-
ho, že historicky první úseky
existence naší, na území města

nové a svým způsobem v České re-
publice jedinečné školy, jsme ušli
společně. 

Je důležité a pro nás, učitele,
příjemné zjištění, že se ve Vašem
uvažování i konání projevuje
tvořivé, svobodné a samostatné
myšlení. Je potěšitelné, že nemáte
problém se vyjadřovat zcela svo-
bodně a otevřeně. Soudím, že to
rovněž svědčí i o vstřícné atmosféře,
která panuje ve škole, kterou jste
osm let navštěvovali. Dovolím si za
Vás požádat, abyste se snažili
dosáhnout svých smělých cílů,
takových cílů, které jsou vlastní
především lidem mladým, dychtivým
změnit běh světa, lidem nesobeckým
se schopností patřičné dávky em-
patie, solidarity, pochopení a
porozumění složitostem globalizo-
vaného, a proto rovněž pro další
ekonomické expanze lidstva velmi
malého a těsného světa.  

Přeji Vám úspěšné přijetí na
zvo-lené vysoké školy, pěkné prázd-
niny a také (inspirován maturitní
recitací jedné z Vás) velké, laskavé,
nezištné srdce a dokažte s ním
spokojeně žít."

(ta)
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Ředitel školy předává maturitní vysvědčení absolventce Lucii Malé.
Foto -dd-

Další studenti Městského osmiletého gymnázia
převzali maturitní vysvědčení v zámku

Informace z jednání zastupitelstva kraje 
Jedno z nejvíce sledovaných

bodů programu bylo schválení
účelových dotací investičního i
neinvestičního charakteru v
různých odvětvích.

Kde uspělo Město Bruntál:
- účelová neinvestiční dotace

k zabezpečení činnosti do-
brovolných hasičů

- v oblasti sociální a protidro-
gové politiky kraje = komu-
nitní plánování

- v oblasti životního prostředí
na rozšíření informačního
programu v systému EVVO

- hospodaření v lesích = obno-

va, zajištění a výchova
porostů ekologické a šetrné
technologie

- zajištění regionálních funkcí
knihoven
Již tradičně se svými projek-

ty uspěla Psychologickopeda-
gogická poradna v Bruntále,
CITADELA - sdružení pro pod-
poru prevence závislostí a soc.
patolog. jevů  a některé školy na
území města.

Nově letos byl úspěšný i
Klub Za starý Bruntál, jehož
projekt byl zařazen mezi vy-
brané projekty  z Marketingové

strategie cestovního ruchu 2005 -
2008.

Některé z dalších projed-
návaných bodů:
-  ekonomické záležitosti

(předběžná zpráva o hospo-
daření za uplynulý rok,
rozpočtové úpravy, zapojení
přebytku hospodaření,
nakládání s nemovitým ma-
jetkem  a j.)

-  investiční smlouva mezi ČR,
MS krajem, agenturou
CZECHINVEST a
společností HMC

-  zákonodárná iniciativa zas-

tupitelstva kraje ve vztahu k
zákonu č. 129/2000 Sb.

-  materiály týkající se SROP
-  materiály z oblasti školství ,

sociální politiky a zdravot-
nictví

-  a jiné
Podrobnosti o všech projed-

návaných materiálech najdete na
www stránkách MS kraje.

Informace z dalšího zasedání
zastupitelstva MS kraje, které se
konalo 8. června 2006 přineseme
příště.

Ludmila Navarová,
zastupitelka kraje

Zatím plánové odstávky v letošním roce
jsou připravovány takto:

CV Dolní - odstávka od 10.7.2006 do 30.7.2006, bez přerušení
dodávek TUV
CV Smetanova - odstávka od 1.6.2006 do 10.9.2006 bez přerušení
dodávek TUV
CV Květná II - odstávka od 7.8.2006 do 20.8.2006 (DD jen do
11.8.2006)     
Rýmařovská - odstávka od 12.6.2006 do 18.6.2006
Horní Benešov - od 5.6.2006 do 11.6.2006 
NTK - průběžně od 1.6.2006 do 31.8.2006

V letošním roce společnost
Teplo Bruntál, a.s., připravuje jako
jednu z rozhodujících investic
rekonstrukci kotelny CV
Smetanova a zároveň i rekonstruk-
ci rozvodů vedoucích z této kotel-
ny včetně opětovného připojení
celého areálu nemocnice. Jen
rekonstrukce kotelny je plánována
od 1. června až do 10. září a pa-
trně se dotkne všech odběratelů
odebírajících teplo a teplou vodu
z tohoto zdroje. "Téměř po celou
dobu rekonstrukce kotelny je

plánována dodávka teplé užitkové
vody jen pomocí tzv. kogenerační
jednotky, což může sebou přinášet
problémy. Naši pracovníci se vy-
nasnaží, aby nedostatky spojené s
budováním v podstatě nové kotel-
ny na naše odběratele byly co nej-
menší," uvedl ředitel společnosti
Teplo Jan Zahálka.   Připojování
jednotlivých odběrů v areálu
nemocnice proběhne do zahájení
nové topné sezóny, tedy do října
letošního roku.  

(zr)

Rekonstrukce kotelny Smetanova omezí odběratele
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Strany, které  kandidovaly 
v okrese Bruntál

1 Strana zdravého rozumu
(SZR)

3 Balbínova poetická strana
(BPS)

5 Právo a spravedlnost (PaS)
6 Nezávislí (NEZ)
7 Česká pravice (ČP)
8 Koruna česká (monarchi-

stická strana Čech a Mo-
ravy) (KČ)

9 Občanská demokratická
strana (ODS)

10 Česká strana sociálně
demokratická (ČSSD)

11 SNK Evropští demokraté
(SNK ED)

12 Unie svobody (US)
13 Helax - Ostrava se baví

(HOB) 
14 Pravý blok (PB)
15 4 VIZE
17 Moravané (M)
18 Strana zelených (SZ)
20 Komunistická strana Čech a

Moravy (KSČM)
21 Koalice pro Českou repub-

liku (Koal-ČR)
22 Národní strana (NS)
24 KřesPanská a demokratická

unie - Československá strana
lidová (KDU-ČSL)

25 Nezávislí demokraté
(předseda V. Železný)
(NEZ-DEM)

26 Strana rovnost šancí (SRŠ)

Největší a nejmenší účast
voličů v Bruntále

Na území města byla zazna-
menána největší voličská účast v
okrsku Pod Lipami,  kde dosáh-
la téměř 70 procent voličů. Ze
zapsaných  675 voličů jich přiš-
lo k volebním urnám 466, což je
69,04 procenta.

Naopak nejméně lidí přišlo
volit v okrsku Rýmařovské
ulice, kde to bylo jen 327 lidí z
1 030 zapsaných voličů a voleb-
ní účast byla 31,75 procenta.

Největší úspěch stran
Volební účast v celém okrese
dosáhla 58,47 %.
Největší úspěch ODS: 
Nová Pláň  73,33 %
Největší úspěch ČSSD: 
Liptaň  51,28 %
Největší úspěch KSČM: 
KřišPanovice  46,42%
Největší úspěch KDU-ČSL: 
Rudná pod Pradědem 14,90 %
Největší úspěch SZ: 
Nové Heřminovy 13,28 %
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Slavnostní shromáždění při
příležitosti vyřazení maturantů
SPŠ Bruntál se konalo v pátek 2.
června v 10 hodin dopoledne v
sále Městského divadla. V sále di-
vadla kromě čtyř tříd absolventů
zasedli rodiče, hosté a přítomni
jako diváci byli i studenti prvních
ročníků naší školy. Po projevu
místostarostky města Bruntál
paní Hany Šutovské a projevu
zástupkyně ředitele školy, paní
Mgr. Jitky Popelkové, vystoupila
s malým koncertem vysoké
úrovně Základní umělecká škola
Bruntál a podtrhla tak slavnostní
atmosféru tohoto dne. 

Pak  na podium divadla vys-
toupila postupně jedna třída absol-
ventů za druhou, všechny vedeny
svými třídními učiteli, z jejichž úst
absolventi vyslechli krátkou remi-
niscenci uplynulých let. Z ní vyplý-
valo, že se i třídním učitelům bude
po třídách stýskat a z níž lze mimo
jiné vyčíst, že i učitel je jen člověk
se srdcem na správném místě.

Z  celkového počtu 95 žáků
čtvrtých ročníků vykonalo maturitní
zkoušku úspěšně 94 žáků, z toho 22
prospělo s vyznamenáním, 4
prospěli u maturitní zkoušky na
samé výborné a byli kromě diplomu
za výborný prospěch oceněni i fi-
nanční částkou 1000 Kč. Mnozí pak
převzali diplomy za skvělé umístění
v soutěžích a olympiádách, za
reprezentaci školy ve sportu i za

vzornou reprezentaci školy v
zahraničí. Závěr akce při kterém se
rozezněly tóny písně "We are The
Champions" byl trochu chaotický,
ale o to spontánnější a studenti vy-
bíhali na podium, aby píseň
vyslechli společně před zraky všech
rodičů a přátel, z nichž mnozí dali
průchod svým pocitům a nestyděli
se za slzy, které jim stékaly po
tvářích. Poslední slovo si vzal stu-
dent třídy 4.D Filip Haferník, z je-
hož projevu si dovoluji citovat:
"Studium na škole jsme si všichni
pořádně užili. Zdá se, jakoby to by-
lo včera, když jsme poprvé vstoupili
do naší školy. Začalo to přijímacími

zkouškami, u kterých jsme si vytr-
pěli své a dnes tady stojíme v plném
počtu a v maximální síle jako
úspěšní absolventi. Je to také tím, že
nad námi bděl od rána do večera, od
pondělí do pátku, od září do června
sv. Petr - tedy pan ing. Petr Černý,

jeden z velmi schopných, ochotných
a obětavých lidí. Nikoho lepšího by-
chom si v čele školy přát ani
nemohli. Vždy ho zajímaly naše
problémy a vždy se je snažil ochot-
ně řešit, prostě člověk na pravém
místě. Mohu říct a věřím tomu, že
nejen za sebe, že je určitě na co
vzpomínat a kam se vracet. Z malé
školičky se stává velmi prestižní
škola v okolí - že by malý bruntálský
Oxford? Snažte se pokračovat v čin-
nosti, kterou jsme měli možnost sle-
dovat v uplynulých čtyřech letech,
aL máme být stále na co hrdí. A
nezapomínejte, že být učitelem není
práce, ale je to poslání. Učitelem se
člověk musí narodit, musí ho to ba-
vit a pak i jsou výsledky vidět nejen
na jeho práci, ale i na práci jeho
studentů. A nyní dovolte, abych se s
Vámi všemi rozloučil  a vzkázal
Vám. Tímto to nekončí, ještě o nás
uslyšíte."

A my pedagogové SPŠ Bruntál
v to doufáme a těšíme se na to.

Mgr. Marcela Králová
SPŠ Bruntál

Kromě vydařeného hokejového zápasu s
Ruskem se letos 18. května stala ještě jedna
událost. Někteří žáci bruntálského gym-
názia bažící po historii odjeli na exkurzi na
dělostřeleckou tvrz Bouda. Sraz byl celkem
brzo, už v 6:45. A když jsme k tomu všemu
rozespalýma očima zahlédli autobus, který
měl ta nejlepší léta dávno za sebou, trochu se
nám zastesklo po vyhřáté posteli. Po chvíli
ale bylo vše v pořádku a se sluchátky na
uších ubíhala cesta vcelku rychle. 

Asi po třech hodinách jízdy jsme dorazili
na Suchý vrch, což byl výchozí bod na pochod
k nedaleké pevnosti. Po cestě jsme se užasle
rozhlíželi po skvostech Orlických hor, takže
někteří ze samého kochání sešli z červeně
značené cesty a vydali se po modré. Nakonec
jsme se zdárně dopravili až k Boudě, načež
jsme se mohli lačně vrhnou na krámek se su-
venýry  a zakousnout se do svačin.

Když v 11 hodin začala prohlídka, navlék-
li jsme na sebe bundy a vydali se s průvodcem
do chladného podzemí. Jak narůstala
vzdálenost od vchodu, byla cítit pořád vlezlejší
zima a nebylo to zrovna příjemné. Průměrná
teplota je prý 8°C.  Dole v podzemí si hodně
lidí kladlo otázku, "Jak tohle někdo mohl tak
rychle vystavět?".

Je celkem k neuvěření, když se dozvídáte,
že nejhlubší místo je 60 m pod zemí a že ty
stěny, které tvoří ohromné bludiště, jsou takřka

3,5 m široké. Všechno
působí zvláštním do-
jmem, který se dá
vyjádřit dvěma slovy -
betonový skvost.

Asi po hodině
cesty jsme vyšlapali po
schodišti v domnění, že
už jdeme na povrch.
Dostali jsme se však
jen k nedostavěné
dělostřelecké věži a
poté co jsme si
poslechli výklad, jsme
sestoupili znovu do
podzemí. Někdo se
zmínil že tam je 101
schodů, ale bylo jich
určitě víc! Na povrchu
jsme se vydali nazpět
na Suchý vrch. Trasa
po kamenitém stoupání
dala několika lidem vcelku práci a tak bylo za-
jímavé sledovat je, jak v sedě na kameni vy-
dýchávají ty tři kilometry. 

Naší druhou zastávkou bylo muzeum 2.
světové války v Králíkách. Ty zbraně a všech-
no kolem, to působilo zvláštním dojmem. Něk-
do si možná položil otázku "Kolik lidí dostal
támhleten kulomet?", nebo "Jaká důležitá zprá-
va byla odeslána tamtou telegrafní sestavou?"

Ve vzduchu byla cítit historie, aP už pěkná,
nebo ne. Po cestě jsme skrz rádiový přenos
fandili našim hokejistům a když jsme dali ten
vítězný gól, vypukla nádherná euforie z
vítězství. Ten gól byl úžasným zakončením
ještě úžasnějšího dne. Na tuto cestu budeme
pamatovat hodně dlouho.   

Marek Zona, 
student kvarty Gymnázia Bruntál

Absolventi SPŠ Bruntál dostali svá maturitní vysvědčení při slavnostním aktu
v městském divadle. Foto -dd-

Z výletu. Foto archiv Gymnázia Bruntál

Po d ě k o v á n í
Žáci Základní umělecké školy v Bruntále pod vedením ředitelky paní
Mgr. Jiřiny Krystýnkové vystoupili v pátek dne 2. 6. 2006 v budově
Městského divadla Bruntál na slavnostním vyřazení maturantů SPŠ
Bruntál. Jejich malý koncert vysoké umělecké úrovně velmi důstojně
podtrhl slavnostní atmosféru této akce a my jim tímto upřímně děku-
jeme. Absolventi a pedagogové SPŠ Bruntál

Žáci bruntálského gymnázia navštívili pevnost Bouda

Absolventi SPŠ Bruntál se rozloučili se svou školou
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Zdá se vám, že je to předčas-
né, když další bude až v roce
2008 ? Vůbec ne. Olympijskou at-
mosféru si mohly vychutnat děti a
rodiče v pátek 2. června 2006 na
zahradě Mateřské školy U Rybní-
ka v Bruntále. 

Při slavnostním zahájení hrdě
prezentovali svou třídu vlajkou a
typickým oblečením malé myšky,
žlutá kuřátka, čertíci, vrabčáci,
sluníčka a berušky. Za doprovodu
písně M. Davida "Poupata" děti
obešly zahradu a shromáždily se
před terasou. Potom spolu s rodiči
sledovaly běh sportovce s
pochodní a zapálení olympij-
ského ohně, vyslechly zpěv písně
"Výzva dětí" v podání šestileté
Aničky Juříčkové. Po vztyčení
šesti vlajek byla "Dětská
olympiáda"  prohlášena za zahá-
jenou.

Následovalo plnění
sportovních disciplín - hod na cíl,
kuželky, pozemní hokej,
zdolávání překážky, chůze po
zvýšené ploše, skákání v pytli atd.
Kdo vyhrál ? Tak jak zaznělo v
úvodu v písni F. Mercuryho "We
are the champions" (Všichni jsme

šampioni ), vyhráli všichni!
Medaili, balíček se sladkou

odměnou a hračkou.
Také doprovodný program

byl pestrý - bohatá tombola,
prodej originálních triček a
perníků  z dílny mateřské školy,
drobná keramika, jízda na koních,
skákací hrad, cukrová vata, občer-
stvení všeho druhu, aerobik
děvčat z klubu Kobra, milé vys-
toupení "Klokanů" ze Stonožky.

Celé odpoledne provázel hudbou
a slovem Dan Kotous. 

Za zdárný průběh akce patří
poděkování všem zaměstnancům
mateřské školy, rodičům a ZŠ Ci-
helní.

Fotografie z "Dětské
olympiády" naleznete na interne-
tové adrese: 

www.msurybnika.unas.cz.
Jaroslava Fidlerová,

ředitelka MŠ

V době voleb 
se učitelé vzdělávali

V pátek a v sobotu prvního
červnového týdne proběhlo
vzdělávání učitelů 2.stupně ZŠ
Bruntál v Okružní ulici v rámci
projektu Edunet. Cílem bylo pod-
pořit vnitřní proměny školy se
zaměřením na rozvoj klíčových
kompetencí a zlepšení klimatu ve
školách. Školení mělo prohloubit
u učitelů schopnost rozvíjet u
svých žáků osobnostní a sociální
výchovu. V cyklu dvaceti hodin
se v příjemném prostředí hotelu
Prosper  na Čeladné v Beskydech
pedagogové dozvěděli mnoho
zajímavého a podnětného pro
práci s dětmi. Interaktivní semi-
náře seznámily účastníky s tím,
co je osobnostně sociální výcvik a
v tématech sebepoznání, komu-
nikace, kooperace a skupinová
dynamika získali zkušenost, jak
podobný program připravit pro
své žáky. Tento projekt je mimo
jiné spolufinancován Evropským
sociálním fondem. Edunet počítá
s dvouletým programem.

ZŠ Okružní

Budova základní školy na
Cihelní ulici doslova praskala
ve švech a to i přes nepřízeň
počasí a stále se kabonící
mraky. Sluníčko jakoby se pře-
sunulo dovnitř. Zde totiž zářily
šPastné obličeje malých i
velkých školáků, pro které jejich
učitelé, vychovatelé a obětaví
rodičové pracující ve sdružení
,,Čtyřlístek'', připravili velkole-
pou akci s názvem JARMARK. 

Třídy se pro tentokrát
změnily v nejrůznější řemeslné
dílny a učitelé v řemeslníky a
obchodníky nabízející dětem ne-
jen skvělou podívanou, ale také
možnost spoustu věcí vyzkoušet.
Snad právě nevlídnost počasí

přivedla do školy velké
množství lidí a tak byly dílny
mnohdy přeplněné a malí
průzkumníci někde čekali
dlouhou frontu .

Byla otevřena nejen keram-
ická dílna, ale také salon krásy,
tatoo salon, cukrářský krámek
provoněný nádherně zdobenými
perníčky, krejčovská dílna se
šikovnými švadlenkami, ka-
menictví, sklářství, ti zručnější a
šikovnější si mohli vyzkoušet
práci se dřevem či sklem. Mezi
oblíbené patřilo také savování a
ubrousková technika.

Největší zástupy se však
tvořily v počítačové učebně, kde
si mohly děti nechat vyhotovit

zatavenou průkazku se svou fo-
tografií. Ty se pro obrovský zá-
jem zhotovovaly ještě několik
dní po jarmarku. Všechny děti
dostaly zdarma tři lístky na
kolotoče hostující na školním
hřišti, jeden lístek na skákací
hrad,který je zamluven na
náhradní termín a také lístek na
špekáček. O ten děti nepřišly i
přesto, že na školní zahradě bylo
velmi mokro. ,,Opékání'' se pře-
sunulo do školní jídelny. Naše
milé kuchařky nám s organizací
pomohly a za to jim patří vřelý
dík. Školní družina dětem
připravila ve spolupráci s in-

struktory DDM množství
soutěží. Malí mlsounové si tak
přišli na své. Odměnami však
nebyly jen sladkosti, ale také
drobné hračky a nafukovací
balonky. Triumfem celého
odpoledne bylo pestrobarevné
kolo štěstí a bohatá tombola. A
co dodat závěrem? Když se se-
jde dobrá parta lidí, kterým není
dnešní svět a život dětí lhostej-
ný, nezvítězí nad nimi ani
počasí!

Iveta Kašpaříková,
vychovatelka ŠD 

a jednatelka sdružení
,,Čtyřlístek''

Malí řemeslníci. Fota archiv ŽŠ Cihelní

Jarmark ve škole navštívilo přes 700 lidí

Děti i rodiče poznali na jarmarku školu i z jiné stránky.

Žijeme olympiádou
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Šest titulů pro Stonožku z tanečního mistrovství 

TS Vita Bruntál pořádá LETNÍ TANEČNÍ TÁBOR 
Taneční studio Vita Bruntál o.s., Partyzánská 49, Bruntál pořádá
letní taneční tábor pro děti od 6 do 13 let. Cena za jeden turnus:
2600,- Kč. Tábor se  bude konat v Železné, místní části Vrbna
pod Pradědem na základně v atraktivní přírodě. Termíny: 1.- 8.7.
, 8. - 15.7. . 15. - 22.7. 2006.  Tréninky formou zábavy, příjemné
atmosféry vedoucí k výchově k lásce, k pohybu a hudbě pod ve-
dením zkušených profesionálních lektorů s bohatými zkušenost-
mi. Na tábor se lze přihlašovat do termínu 25.6. 2006. V případě
zájmu prosím pište na e-mail tsvita.br@seznam.cz, nebo si stáh-
něte přihlášku na internetové adrese http://ts-vita.net. Tam také
najdete bližší informace. 
PROTANČETE SE LÉTEM S ÚSMĚVEM A VITOU!

Vystoupení pro veřejnost
Stonožka připravuje vystoupení pro veřejnost  

28. června 2006  v 18. hodin
v městském divadle.

Uvidíte všechny vítězné choreografie letošního roku 
a předvedou se všechny děti taneční školy Stonožka.

Bruntálský  taneční klub Stonožka uspořádal v sobotu 3.
června  Mistrovství  republiky ve street a modern dance pro sóla,
dua a malé skupiny. Soutěž se konala v městském divadle a vys-
toupilo na ní   117 účastníků   z  jedenácti tanečních klubů  re-
publiky. Početné zastoupení domácích se vyplatilo a Stonožka
získala  šest titulů  mistra  ČR. Vynikající atmosféru pro soutěžící
vytvořilo neúnavně fandící publikum, které svým nadšením bylo
velkou odměnou pořadatelům.

(ta)

Krásným úspěchem pro patnáctiletou
Moniku Vaculíkovou z Bruntálu je třetí místo
v celostátním finále soutěže Dívka roku.
Konalo se v sobotu 3. června v Jičíně.  Pořa-
datelem soutěže bylo občanské sdružení Dív-
ka v Jičíně. Po sérii základních a oblastních
kol se do finále probojovalo dvanáct dívek.
Na týdenním soustředění v Jičíně těsně před
soutěží se dívky učily choreografii, trénovaly
aerobic,  zkoušely šaty a nechaly se fo-
tografovat a také poznaly les Řáholec, včetně
Rumcajse. Ve volné disciplíně s Monikou
vystupovala její kamarádka Gabriela Hrabi-
nová. Předvedly výrazový tanec Zákon džun-
gle. Slavnostní  odpolednem provázela
sehraná moderátorská a herecká dvojice Jana
Plodková a Jiří Mádl. 

Jaký je tvůj nejlepší zážitek ze
soustředění v Jičíně a ze soutěže? "Celková
atmosféra, nadšení a organizace, a hlavně
jsem tu poznala skvělé holky, se kterými jsem
se tu natolik sblížila, že na ně určitě neza-
pomenu."

-dd-

Mistrovskou medaili získala i dvojice Věra Pajkošová a Pavla Kleinová z TS
Vita Bruntál. Foto -dd-

Tanečnice Stonožky byly mezi oceněnými nejčastěji. Foto -dd-

Žáci ZUŠ vystavují

Jedinečná výstava děl talentovaných žáků 
Závěrečná výstava výtvarného oboru žáků Základní

umělecké školy v Bruntále  má název Labyrinty a představuje
výtvarnou řadu kreseb, maleb, grafických tisků, keramické a
objektové tvorby. Vše se vztahuje k tématu bludišP a labyrintů.
Práce zde vystavují žáci všech ročníků. Výstava potrvá do 26.
června 2006, je přístupná v odpoledních hodinách v budově
ZUŠ na nám. Jana Žižky 6 v Bruntále.

Kateřina Hrbáčová, učitelka VO ZUŠ

Keramiku, kresby i malby vystavují děti, které navštěvují ZUŠ v Bruntále, v
prostorách školy. Foto archiv školy.

Monika Vaculíková

Monika Vaculíková třetí ve finále Miss dívka

Sdělení
Radio Rubi Bruntál, které vysílá na kmitočtu 105,4 MHz v pásmu
VKV FM oznamuje posluchačům, že výpadky vysílání v měsíci
dubnu a v květnu byly způsobeny vypínáním el. proudu v Anděl-
ské Hoře, kde se dělala rekonstrukce rozvodné sítě NN v obci. Z té-
to sítě jsou napájeny rozhlasové vysílače pro Bruntál ČRo Ostrava
95,5 MHz, ČRo 2 Praha 103,6 MHz, Radio Rubi 105,4 MHz. Tím-
to se omlouváme všem posluchačům za vzniklá přerušování
vysílání a přejeme vám nadále příjemný a nerušený poslech rozh-
lasových pořadů. Případné další informace vám rádi sdělíme na tel.
585 051515. Vedení společnosti, Josef Hejl, Rubi, spol. s r.o. 
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S p o l e č e n s k á    k r o n i k a
Vzpomínka

V sobotu 17. června vzpomeneme 
první smutné výročí, kdy nás náhle opustila 
naše milovaná maminka, babička a sestra, 

paní Františka Dulovcová
z Bruntálu.

S láskou vzpomínají syn Jiří, vnuci Jeník a Adam,
sestra Věra, bratr Milan s rodinou a ostatní příbuzní.

Veškeré  služby s pojištěním při koupi, prodeji  a 
převodu Vašeho automobilu  vyřešíte na jednom místě.

Pro Vás je otevřena kancelář přímo na Městském úřadě
Při sepsání smlouvy obdržíte dárek.

Pojištění vozidel - povinné ručení a havarijní pojištění

Městský úřad Bruntál - oddělení registrace vozidel
Kancelář- č. 204 - 1. patro   budova A

Kdy:
Pondělí 8.00 - 16.00 hod. - Středa 8.00 - 16.00 hod.   

K tomu  nabízíme sjednání : 
Dynamik - daňové úlevy až 3840 Kč ročně,   

pojištění dětí -  Sluníčko
penzijní připojištění - se státním příspěvkem,      

majetkové pojištění a jiné  

INFORMACE: P. VILÁŠEK HARALD - 604 682 345

I N Z E R C E
Realitní kancelář ORSA nabízí prodej RD 4+1 ve Zlatých Horách.
Částečně podskl. přízemní dům s obytným podkrovím. Zast.pl. cca
140 m2. Pozemek 1.696 m2. Vodovod, plynovod, žumpa. Cena
750.000 Kč. Více info. a foto také na www.orsa.cz, tel.: 596 124 267.

Rozhodně neberte sociální za-
řízení na lehkou váhu. Toaleta je
samozřejmostí, bez ní by neměl
ani majitel podle zákona posilovnu
provozovat. Neméně důležitá je i
sprcha. Dbejte na to, aby místnost
pro osprchování byla čistá a tekla
teplá voda.Určitě by se vám nelíbil
později šok typu ušmudlané
umyvárny, protože potom byste
škodili jen sami sobě. Plísňové
onemocnění není nikdy
záviděníhodná nemoc,  navíc se
obtížně a zdlouhavě léčí.

Předtím, než poprvé vstoupíte
do posilovny, je dobré projít si více
těchto zařízení, abyste zjistili co
vám které může nabídnout. Každé-
mu totiž vyhovuje něco jiného.
Jedni budou preferovat posilovnu,
kde bude u "barového pultu" ob-
sluhovat žena, protože je zde
značná pravděpodobnost, že
návštěvnice budou pak převažovat
ze strany žen. Jiné zase může vy-
hovovat, když tam bude mužů více,
prostě se ve společnosti mužů cítí
dobře. Individualita je důležitá. Po
návštěvě několika z nich věřím, že
naleznete tu svoji posilovnu, do
které se bude s radostí vracet.

Nabídka služeb 
je důležitá
Te7, když máme za sebou ty

nejzákladnější podmínky kladené
na posilovnu, přejděme k nabídce v
šíři poskytovaných služeb.
Samozřejmostí by měla být nabíd-
ka různorodého nářadí a strojů,
které umožní procvičení jed-

notlivých partii těla. Ve fitcentru
pro ženy, by měly být zastoupeny
zejména stroje na zpevnění ryze
ženských, problematických partií,
tj. hýždí, břicha, nohou a zadečku.
Chybět by však neměly ani činky,
které musí být zastoupeny v různé
škále vah, od těch půlkilových,
které postupně přechází v těžší,
zhruba po jednom kile. Žena cvičí
s malou zátěží pro zpevnění rukou
a jejich přitažlivé vytvarování, pro-
to takovou škálu vah ocení. 

Posilovací stroje 
musí být funkční
Nikdy se nezapomeňte

přesvědčit o funkčnosti cvičebních
strojů. Mělo by to být samozřej-
mostí. Posilovny, které mají stroje
nefunkční, nebo jen částečně
funkční nejenže okrádají klienty,
ale především jim mohou značně
uškodit po zdravotní stránce. Na to
dávejte značný pozor, protože
cvičení na poškozených strojích,
nebo na strojích špatně
vyvážených se stává zcela neefek-
tivní a zdraví ohrožující!

Úplně nejlepší variantou
posilovny je taková, která vám ve-
dle standardních služeb, příjem-
ného, čistého prostředí, funkčních
strojů, rady jak na kterém stroji
cvičit s praktickou ukázkou cviku a
možnosti zakoupení občerstvení,
poskytne za poplatek i další nes-
tandardní služby jako je možnost
masáží, solária, manikúry,
pedikúry a dalších zkrášlovacích
úkonů, které ženy, jež se chtějí líbit
využijí. 

Za nadstandardní lze též po-
važovat možnost domluvit si osob-
ního trenéra, který vás naučí
správně cviky provádět, rozepíše
vám cvičební plán, jídelníček
zdravého stravování a především
vás do cvičení "dokope", čímž vaše
šance na dosáhnutí kýženého cíle
roste. Tyto služby jsou však pohro-
madě většinou jen ve větších
městech, kde mají šanci se uživit.

Pokud budete mít vybranou
posilovnu je to ten správný krok v
začátku pravidelného cvičení.
Věřte, že až naleznete tu správnou
posilovnu, určitě to poznáte,
budete se po cvičení cítit báječně a
vůbec vám nebude vadit, že tu a
tam nějaký ten sval po námaze
zabolí. Navíc zde můžete najít
spoustu nových přátel a nové moti-
vace nejen pro cvičení.

Pracovníci Sport Live

Cvičte pro potěchu a vlastní radost
aneb jak si vybrat mezi posilovnami 1. díl

Základním předpokladem dobré posilovny je čistota a pří-
jemné prostředí, které je při cvičení velice důležité. Hlavním
cílem je přeci cítit se dobře.  Tam, kde se budeme cítit dobře se
budeme i nadále rádi vracet. V té správné posilovně by vám už
při prvním vstupu měli umožnit celkovou prohlídku zařízení, a
to i se sociálním příslušenstvím. 

Ilustrační foto.
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Už čtvrtý ročník fotbalového
turnaje "Čertíkova kouzelná

kopačka" se konal 4. června ve
Světlé Hoře. Jedná se o turnaj

chlapců starší přípravky, který
pořádal FC Slavoj Bruntál,
přípravka B - Kanárci.

I za poměrně chladného
počasí bylo možné vidět kvalitní
zápasy devíti zúčastněných
mužstev ve dvou skupinách.
Bruntálští chlapci po vítězství nad
Jeseníkem, Šumperkem, Světlou
Horou a po remíze s loňským
vítězem z Ostravy postoupili do
semifinále z 1. místa. 

V nelítostném boji o finále
Bruntál nešPastně podlehl mužstvu
Letohradu1 : 0 a chlapci již ne-
našli motivaci v boji o 3. místo. Po
prohře s Ostravou obsadili nepop-
ulární 4. místo. Celkovým vítězem
turnaje a držitelem putovního po-
háru se pak stali chlapci z Hlučína.

"V silné konkurenci předních

mužstev této věkové kategorie
musíme umístění našich chlapců
považovat za úspěch a popřát jim
i trochu potřebného štěstíčka do
dalších turnajů," uvedl ředitel tur-
naje Tomáš Němec.

Tak velký turnaj se nedá pořá-
dat bez pomoci sponzorů a
nadšenců. Oddíl touto cestou
děkuje manželům Kozáčkovým,
sdružení Liga Bruntál, Oční op-
tice - Josef Kovář, firmě ATIS a.s.
Bruntál, p. Fakovi, p. Jurovicovi a
p. Dudkovi. 

Dále patří dík p. Krajčovičovi
za skvělé zázemí ve Světlé Hoře,
Evě Žákové za vydání cca 180
porcí výborného guláše a mno-
hým dalším, kteří podporují
sportovní aktivity těch nej-
menších. (TT)

Poslední květnový víkend
se konalo další kolo Českého
poháru v MTBO - závodě na
horských kolech. Pořadatele
volili pěkný terén v okolí
Liberce. Počasí závodníkům
opět nepřálo, když  teplota se
pohybovala okolo 10 stupňů a
díky dešti se tratě staly těžko
sjízdnými. V sobotu se bruntál-
ský oddíl konečně dočkal zlaté
medaile v mužské elitě zásluhou
Luboše Tomečka, který zvládl
krátkou traP za 51 minut . V
neděli většina závodníků starto-
vala za deště a tak se časy vítězů
o několik minut posunuly. "Na
klasické trati jsme tentokrát

medaili nezískali v žádné kate-
gorii. I navzdory počasí se
libereckým pořadatelům povedl
uspořádat kvalitní závod a tímto
bychom jim chtěli za náš oddíl
poděkovat," shodli se bruntálští
účastníci.

Výsledky sobota 
- krátká traP:
kat.: HE - 1. místo L.

Tomeček,  H19A - 13. místo P.
Jašek, D - 10. místo Š. Jašková

Výsledky neděle 
- klasická traP:
kat.: HE - 6. místo L.

Tomeček, H19A - 12. místo P.
Jašek, kat. D - 17. místo Š.
Jašková (ŠJ)

Kanárci na turnaji zvítězili ve skupině, přes snahu v dalších zápasech
získali čtvrtou příčku. Foto archiv oddílu

Zlato pro A-team NOVO Bruntál

Na kolech na těžkých tratích

Fotbalovým Kanárkům se dařilo více ve skupině

Pět titulů pro atlety 
Pět zlatých medailí a titulů přeborníků Moravy získali

mladí atleti Olympie Bruntál na víkendových mistrovstvích z
konce května. V Hodoníně se radovala z titulu Markéta Schu-
bertová v běhu na 1500 m juniorek, když zvítězila v čase
5:00,95 min.

Dvě stříbrné medaile získala Kamila Němcová. V běhu na
400 m v čase 59,66 sec. a 400 m př. za 65,30 sec.

Ve Frýdku-Místku měli dostaveníčko žáci a žákyně. Titu-
ly přeborníků kraje získala v běhu na 100 m př. a 300 m
starších žaček Zuzana Němcová v časech 15,93 a 45,45 sec.
Nikola Palupčíková se stala přebornicí kraje v běhu na 800 m
v čase 2.37,47 min.Starší žák Michael Svoboda byl na 800 m
šestý v čase 2.34,02 min. Pro zlato si doběhla v závodě na
800 m mladších žaček Martina Onderková za 2.37,69 min.
Pro maturitní povinnosti nestartovala naše nejlepší běžkyně
Lucie Křížová.

(JU)

Turnaj ve streetballu

PřijWte povzbudit
V pátek 16. června se od 15:00 hodin uskuteční turnaj ve

streetballu tříčlenných až čtyřčlenných družstev dětí i dospělých.
Turnaj se bude konat na hřišti a v tělocvičně ZŠ Cihelní v Bruntále,
připraveno je bohaté občerstvení a zajímaví hosté. Turnaj je
zároveň oslavou padesátileté historie basketbalového oddílu v
Bruntále. Bližší informace na www.slavojbruntal.cz. (zr)

Setkání skautů NAVIGA-
MUS 2006 se konalo ve dnech 9.
- 11. června na hlučínských jez-
erech a svým rozsahem je ojed-
inělým projektem v Evropě.
NAVIGAMUS  (z lat. "my plu-
jeme")  se koná od roku 1994 pod
patronací kapitanátu každé tři
roky a hlučínská jezera si jako

hostitel v tomto odbyla svoji pre-
miéru. 

Mezi tisícovkou tzv. vodních
skautů ze čtyř států Evropy do
Hlučína mířili i členové vodních
skautů z Bruntálu s kapitánem
Še7ou.  Na jejich zážitky se
můžete těšit v příštím čísle ND.

(ta)

Bruntálští odjeli na setkání vodních skautů 

Bruntálská  kuželka
Už jedenáctý ročník  turnaje

Bruntálská kuželka pořádá oddíl
tělesně postižených sportovců TJ
Olympia Bruntál. Ve dnech 23. a 24.
června se uskuteční  v kuželně ve
Světlé Hoře. Jedná se o otevřený
celorepublikový turnaj tělesně
postižených sportovců. Hraje se v
pátek od 15 do 21 hodin a v sobotu
od 9 do 18 hodin. (ta)

Prvenství kuželkářům
Bruntálští kuželkáři byli

úspěšní v republikové soutěži v
České Třebové, kde na konci května
zvítězil mezi lehce tělesně
postiženými  Vladimír Štrbík. Ten
hrál  50 hodů do plných a  50 hodů
dorážku. Vítězství si odvezl také
další reprezentant Bruntálu Jaroslav
Horáček mezi těžce tělesně
postiženými, který házel 100 hodů
do plných. (ta)L.Tomeček Archiv oddílu



Ojedinělý šachový maratón
připravil už tradičně v květnu  ša-
chový oddíl TJ Slavoj Bruntál. Už
jedenáctý ročník obnoveného
bleskového mezinárodního ša-
chového turnaje se konal v sobotu

27. května 2006 od 9 hodin do
neděle 28. května do 9 hodin ve
velkém sále Střední školy řemesel v
Bruntále. 

"Letos na startu chyběly české
špičky, protože odjely na šachovou

olympiádu  do Itálie a my jsme zase
museli termín přizpůsobit volnému
termínu, protože  hrací sál byl
volební místností,," řekl předseda
šachového oddílu Břetislav Mucha.
Roli favorita potvrdil slovenský hráč
Mikuláš Maník z Komárna, který
obhájil loňské prvenství. Těsně na
ním skončil bruntálský Pavel
Kárník, ředitel bruntálského závodu
Linaset, hrající za  Pardubice.

Turnaj se uskutečnil díky spon-
zorské účasti firem Miko Trade
Bruntál, Linaset a Drogerie Milián,
jejichž představitelé byli také ak-
tivními účastníky turnaje. Přispělo
také Město Bruntál. Zúčastnilo se
65 účastníků, kteří hráli systémem
každý s každým. Soutěž byla
rozdělena na dvě části. Hlavní turnaj
hrálo 50 účastníků a každý hrál
celkem 98 partií tempem 5 minut na
partii, dle pravidel FIDE pro
bleskový šach. Dalších 15 účastníků
se utkalo  v doprovodné soutěži, kdy
se hrálo 2 x 10 minut. V této části
zvítězil Petr Ludwig z Bruntálu.

Nejstarším účastníkem maratónu
byl Ivo Staník (r. 1937) z Mo-
ravského Berouna. Turnaje se
zúčastnila také jedna žena, Klára
Manoušková z Brna.

Výsledky: 
1. Maník Mikuláš,

Komárno; 2. Kárník Pavel, hrající za
Pardubice; 3. Holemář David, Loko
Brno; 19. Janyška Pavel, 20. Zdražil
Tomáš, 29. Lanc Rudolf, všichni
Slavoj Bruntál; 39. Balogh Milan,
45. Staník Ivo, 46. Větrovec Lukáš,
všichni Moravský Beroun.         -dd-

Fotbalová divize mladších žáků

Super výkon
na domácím hřišti

FC SLAVOJ BRUNTÁL 0 (0)
FC BÍLOVEC 2 (1)

Velmi dobrý, obětavý a bojovný výkon
předvedli mladší žáci Slavoje proti druhému
celku divize. Svou důraznou a bojovnou hrou
nedávali prostor hostujícímu celku a po celý zá-
pas se snažili držet krok s favoritem utkání. I
když prohráli, nemusí se tentokrát za svůj
výkon stydět. ,,Kluci mi udělali radost, škoda
nastřelené tyče. Výsledek mohl být ještě
příznivější," zhodnotil zápas trenér Jaroslav Ky-
selý. (TK)

Kdy vyjde
Náš domov?

Příští vydání 
bude v prodeji od 28. června. 

Uzávěrka je 19. června.
Pište, e-mailujte, telefonujte. 

Vaše redakce Náš domov,
tel.: 554 706 398, 

nasdomov@mubruntal.cz. 
Těšíme se na Vaše příspěvky.
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Hoši TJ Slavoj  bojovali při posledním zápase na
domácím hřišti se soupeřem z Bílovce.     

Foto -dd-

Vítězem doprovodného turnaje šachového maratónu se stal Petr Ludwig
(vpravo). Na snímku hraje s dalším bruntálským závodníkem  Bohumilem
Pavlíčkem. Foto -dd-

Soutěž ve vodním
záchranářství

SSlleezzsskkáá  HHaarrttaa  22000066
Hasičský záchranný

sbor Moravskoslezského
kraje, územní odbor
Bruntál (HZS MSK) ve
spolupráci s dalšími sub-
jekty pořádá ve středu 28.
června soutěž ve vodním
záchranářství záchran-
ných týmů jednotek
požární ochrany a vod-
ních záchranných služeb
Českého červeného kříže.
Soutěž se koná na vodním
díle Slezská Harta při
soutoku Moravice a
Černého potoka. Jejím
námětem je první pomoc
a záchrana osob z vodní
hladiny a břehů, jejich zá-
kladní ošetření a transport
za využití motorového
člunu. Soutěž prověří
rovněž zvládnutí techniky
jízdy s motorovým
člunem soutěžních
družstev. (ta)

Bruntálský šachový maratón 2006 Miko Trade cup

NÁŠ DOMOV 14. 6. 2006

TJ Olympia  Bruntál - oddíl atletiky a město Bruntál Vás srdečně zvou na

XXXIV. ročník 
"Mezinárodního večerního běhu Bruntálem"

který je zároveň Během Terryho Foxe 
a je pořádán v rámci oslav "Dnů města Bruntálu"

v sobotu 17. června 2006 od 16,45 hodin BRUNTÁL - náměstí Míru   
Závodní kancelář  bude otevřena na náměstí Míru  od 13,00 hodin v Měst-

ském informačním centru. Závod zahájí start kategorie benjamínků. V 17.50
hodin startuje elita žen a v 18.15 elitní závod mužů. Lidový nesoutěžní běh na
2500 m pro příchozí všech věkových kategorií   Běh Terryho Foxe  bude odstar-
tován v 19,15 hodin. Pro účastníky je připravena v 19,30  bohatá tombola.  (zr)


